

新闻稿

实时发布

数码港社群企业众安科技(国际) 系内公司获发虚拟保险牌照

香港，2020年5月4日 – 数码港祝贺社群企业众安科技(国际) (「众安国际」)的系内公司——「众安人寿」，获香港保险业监管局(保监局)发出虚拟保险牌照，为第四家获得快速通道授权的虚拟保险公司。

众安人寿将主力发展医疗、定期人寿及危疾保险产品，运用大数据分析和人工智能技术，提供实时报价、进行遥距客户尽职审查，以及短时间完成处理索偿。其控股公司众安国际于2018年透过数码港「易着陆」计划，在数码港承租办公室拓展香港业务，及寻找海外交流及合作机会。众安国际旗下的众安银行于2019年3月获香港金融管理局发出虚拟银行牌照，并已于今年3月正式开业。

数码港主席林家礼博士表示：「保险业是金融科技发展的重要一环，我们很高兴见到保监局于一个月内先后发出两个虚拟保险牌照，相信香港的虚拟保险将会提速发展。众安国际系内的虚拟银行和虚拟保险业务，相信可以产生协同效应，为客户提供崭新和更完善的服务及体验。数码港未来会继续积极配合政府及监管机构，同时协助初创企业发挥其优势，进一步推动本港金融科技发展，提升香港作为国际金融中心的竞争力。」

目前另外三家获保监局发出虚拟保险牌照的公司，分别为数码港培育计划初创保泰人寿及OneDegree，以及数码港园区公司安我保险。数码港作为香港最大的金融科技社群，汇聚接近400家金融科技企业，除了保险科技，更涵盖个人理财、支付系统、电子货币、机构投资等范畴。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



香港数码港主席林家礼博士表示，保监局于一个月内发出两个虚拟保险牌照，相信香港虚拟保险将提速发展，而众安国际系内的虚拟银行和虚拟保险，相信可以产生的协同效应，为客户提供崭新和更完善的服务及体验。

传媒查询，请联络：

数码港企业传讯组

罗文俊

电话：(852) 3166 3808

电邮：dennylaw@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇集约1,500间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk